

Schwäbisch Gmünd, 18.07.2023 Gemeinderatsdrucksache Nr. 063/2023

Vorlage an

Gemeinderat

zur Beschlussfassung - öffentlich -

Zustimmung zur Wahl des ehrenamtlichen stellvertretenden Kommandanten der Feuerwehr Schwäbisch Gmünd

Beschlussantrag:

Der Gemeinderat stimmt der Wahl von Herrn Oberlöschmeister Holger Wolf, Graneggstraße 4, 73525 Schwäbisch Gmünd zum ehrenamtlichen stellvertretenden Kommandanten der Feuerwehr Schwäbisch Gmünd auf 5 Jahre zu.

Sachverhalt und Antragsbegründung:

In der Hauptversammlung der Feuerwehr Schwäbisch Gmünd am 24. März 2023 wurde Oberlöschmeister Holger Wolf zum ehrenamtlichen stellvertretenden Kommandanten der Feuerwehr Schwäbisch Gmünd gewählt.

Herr Holger Wolf wird im August den Zugführer-Lehrgang an der Landesfeuerwehrschule absolvieren und erfüllt somit die feuerwehrtechnische Voraussetzung für dieses Amt.

Herr Oberlöschmeister Holger Wolf übernimmt ab dem 01. September 2023 auf 5 Jahre das Amt des ehrenamtlichen stellvertretenden Kommandanten.

Gemäß § 8 des Feuerwehrgesetzes Baden-Württemberg bedarf die Wahl der Zustimmung des Gemeinderats.

Es wird gebeten durch Zustimmung zum Beschlussantrag Oberlöschmeister Holger Wolf zum ehrenamtlichen stellvertretenden Kommandanten der Feuerwehr Schwäbisch Gmünd zu bestätigen.